## Spigen Rugged Armor Mag Magsafe case for iPhone 16 Pro Max 6,9" grey

BRA014189 8809971229234



Spigen Rugged Armor Magsafe is a unique case that combines modern design with excellent protection for your device. Made from durable flexible abrasion-resistant TPU, it is further covered with glossy carbon fiber that creates an elegant carbon texture. Designed for those who do not compromise, Rugged Armor not only provides a stylish look but also unmatched durability. With advanced protection technology and precise craftsmanship, your smartphone will be protected from all the threats of everyday use. Inside the case, there is a filling made of technology foam that provides an additional layer of protection against impacts and drops. The case is equipped with a ring compatible with wireless MagSafe technology. The magnetic ring ensures maximum charging efficiency and quick, easy connection to all MagSafe-enabled accessories. Spigen Rugged Armor is the perfect solution for those who value both aesthetics and safety. PRODUCT FEATURES: 100% Original - Packed in original packaging - Elegant - Slim shape - Precisely crafted - Integrated air cushions in the corners - Extra foam as additional protection - Compatible with MagSafe technology - Perfectly fitted - Fully functional - Easy to install and remove THE SET INCLUDES: 1 x Spigen Rugged Armor Magsafe Case

## **Specification**

Brand: Spigen

Complies with: Phones / smartphones/Apple/iPhone 16

Pro Max

Colour: gray
Packages type: box
Warranty: 12 month



**SCAN ME!**